

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна
(повне найменування закладу вищої освіти (наукової
Міністерства освіти і науки України, м. Харків прийняла рішення
установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)
про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 «Публічне управління та
адміністрування»

на підставі прилюдного захисту дисертації "Публічне управління міським розвитком на засадах
концепції розумного міста"
(галузь знань)
за спеціальністю 281 «Публічне управління та
адміністрування»
(назва дисертації)

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)
"16" лютого 2024 року.

Дзюндзюк Катерині Вікторівні 1990 року народження,
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)
громадянка України
(назва держави, громадянином якої є здобувач)
освіта вища: закінчила у 2019 році Харківський регіональний інститут державного управління
Національної академії державного управління при Президентові
України

за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування»
(найменування закладу вищої освіти)
(за дипломом)

Тимчасово не працює
(посада) (місце основної роботи, відомче підпорядкування, мі)

Дисертацію виконано у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна Навчально-науковий інститут «Інститут державного управління» Міністерства освіти і науки України, м. Харків

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Карамішев Дмитро Васильович
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності),
д.держ.упр., професор, Полтавський державний медичний університет, професор кафедри
медицини катастроф та військової медицини
науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них _____ статей у періодичних наукових виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових виданнях України, _____ монографій (зазначити три наукові публікації):

1. Дзюндзюк К. В. Залучення громадян до участі в реалізації концепції розумного міста. Державне управління: удосконалення та розвиток. 2023. № 2. С. 1–17. DOI: 10.32702/2307-2156.2023.2.

2. Дзюндзюк К. В. Сутність та зміст розумного врядування як одного з компонентів розумного

- міста. Інвестиції: практика та досвід. 2023. № 5. С. 132–137. DOI: 10.32702/2306-6814.2023.5.132.
3. Дзюндзюк К. В. Концепція розумного міста в контексті сучасних досліджень. Теорія та практика державного управління. 2022. № 1(74). С. 63–78. DOI: 10.26565/1727-6667-2022-1-05.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці

1. Дунаєв Ігор Володимирович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри економічної політики та менеджменту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Навчально-науковий інститут «Інститут державного управління», вважаю, що робота безперечно актуальна, практично значуща. Здобувач підготував дисертацію у вигляді кваліфікаційної наукової праці на правах рукопису. Робота виконана особисто. Має науково-обґрунтовані положення. Отримані в дисертаційному дослідженні результати в їхній сукупності дозволили вирішити конкретне науково-прикладне завдання, що полягає в теоретичному обґрунтуванні та розробці практичних рекомендацій з удосконалення публічного управління міським розвитком на засадах концепції розумного міста. Наукові висновки та теоретичні положення дисертаційної роботи фактично доведено до рівня конкретних пропозицій і практичних рекомендацій для використання у галузі публічного управління та адміністрування. Дисертаційна робота Дзюндзюк Катерини Вікторівни «Публічне управління міським розвитком на засадах концепції розумного міста» за актуальністю, змістом та повнотою викладу її результатів у публікаціях здобувача, обсягом і якістю оформлення відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Вважаю, що Дзюндзюк Катерина Вікторівна заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

2. Родченко Володимир Борисович, доктор економічних наук, професор, директор ННІ «Каразінська школа бізнесу» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна зазначив, що аналіз дисертаційної роботи та публікацій автора не виявив порушень академічної доброчесності, елементів фальсифікації чи фабрикації тексту. Аналіз анотацій, тексту дисертації та змісту публікацій Дзюндзюк К.В. дає змогу зробити висновок про наукову обґрунтованість та достовірність результатів, отриманих у результаті проведеного дослідження. Усі наукові положення, висновки та рекомендації належним чином обґрунтовані та підкріплені теоретичними положеннями. Вони відповідають меті та завданням дисертаційної роботи, що забезпечується адекватністю обраних для дослідження методів. Вірогідність наукових результатів та висновків дисертаційної роботи забезпечується достатнім рівнем апробації та високим рівнем наукових видань, в яких опубліковано результати дисертаційного дослідження. Дисертаційна робота Дзюндзюк Катерини Вікторівни «Публічне управління міським розвитком на засадах концепції розумного міста» за актуальністю, змістом та повнотою викладу її результатів у публікаціях здобувачки, обсягом і якістю оформлення відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Вважаю, що Дзюндзюк Катерина Вікторівна заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

3. Момот Тетяна Валеріївна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансово-

економічної безпеки, обліку і аудиту Харківського національного університету міського господарства, зазначила, що одержані результати та сформульовані рекомендації, що наведено у дисертації, базуються на науковій методології та отримані при застосуванні сучасних прийомів проведення досліджень. Високий ступінь достовірності результатів дослідження забезпечується застосуванням комплексного підходу до дослідження публічного управління міським розвитком на засадах концепції розумного міста, що базується на загальнонаукових і спеціальних методах дослідження. Зміст дисертаційної роботи відзначається послідовністю досягнення поставленої мети за рахунок реалізації чітко сформульованих завдань дослідження. Дисертаційне дослідження Дзюндзюк Катерини Вікторівни «Публічне управління міським розвитком на засадах концепції розумного міста» відповідає спеціальності 281 – публічне управління та адміністрування і є завершеною, самостійною працею на актуальну тему, в якій отримані нові науково обґрунтовані результати, що в сукупності сприяють вирішенню конкретного науково-прикладного завдання, яке полягає у теоретичному обґрунтуванні та розробці практичних рекомендацій з удосконалення публічного управління міським розвитком на засадах концепції розумного міста в Україні. Враховуючи актуальність, наукову новизну, важливість одержаних автором наукових результатів, їх обґрунтованість і достовірність, а також практичну цінність сформульованих положень і висновків, вважаю, що виконана дисертаційна робота повністю відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації», а її автор, Дзюндзюк Катерина Вікторівна, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 – публічне управління та адміністрування.

4. Хожило Ірина Іванівна, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» зауважила, що обґрунтованість наукових положень, висновків і рекомендацій підтверджується використанням автором фундаментальних положень теорії публічного управління, досліджень вітчизняних та зарубіжних учених та фактом опрацювання значного обсягу теоретичних джерел та емпіричних даних. Цінність наукових результатів роботи полягає в тому, що в ній вирішено конкретне науково-прикладне завдання – теоретичне обґрунтування та розробка практичних рекомендацій з удосконалення публічного управління міським розвитком на засадах концепції розумного міста. Дисертаційна робота Дзюндзюк Катерини Вікторівни «Публічне управління міським розвитком на засадах концепції розумного міста», представлена на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування» є актуальною, завершеною науковою працею, що виконана на належному науково-методологічному рівні. У роботі вирішено конкретне науково-прикладне завдання, яке полягає в обґрунтуванні теоретичних положень і практичних рекомендацій з удосконалення публічного управління міським розвитком на засадах концепції розумного міста. Здобувачка Дзюндзюк Катерина Вікторівна заслуговує на присудження їй ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

5. Сергієнко Лариса Василівна, доктор наук з державного управління, доцент, декан факультету національної безпеки, права та міжнародних відносин Державного університету «Житомирська політехніка» зазначила, що При аналізі дисертаційної роботи, наукових праць здобувача та Протоколу контролю оригінальності (перевірку наявності текстових запозичень виконано в антиплагіатній системі Strikeplagiarism.com) встановлено, що дисертаційна робота виконана самостійно, текст дисертації не містить плагіату, а дисертація відповідає вимогам академічної доброчесності. Дисертаційна робота Дзюндзюк Катерини Вікторівни «Публічне управління міським розвитком на засадах концепції розумного міста» є актуальним завершеним науковим

дослідженням, що має наукову новизну та практичну значущість. Тема і зміст дисертації відповідають спеціальності 281 – «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» і вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44) та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Враховуючи актуальність, наукову новизну, важливість одержаних авторкою наукових результатів, їх обґрунтованість і достовірність, а також практичну цінність сформульованих положень і висновків вважаю, що Дзюндзюк Катерина Вікторівна заслуговує на присудження їй наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

Результати відкритого голосування:

"За" __ 5 __ членів ради,
"Проти" __ 0 __ членів ради,
"Утримались" __ 0 __ членів ради

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Дзюндзюк Катерині Вікторівні

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку) ступінь доктора філософії з галузі знань 28 «публічне управління та адміністрування»

за спеціальністю 281 «публічне управління та адміністрування» (галузь знань)
(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова разової спеціалізованої вченої ради



(підпис)

Дунаєв І. В.
(прізвище, ініціали)